



Vrtec Antona Medveda Kamnik
Novi trg 26b
1241 Kamnik
telefon 01 830 33 30
telefaks 01 839 13 27
e-pošta: info@vrtec-kamnik.si
e-naslov: www.vrtec-kamnik.si



Gozdni vrtec



Kamnik, 27. 2. 2017

Zapisnik 9. seje Sveta vrtca, ki je bila 27. 2. 2017 ob 18:00 uri v enoti Sneguljčica, Kovinarska 11, Kamnik.

Prisotni: Samo Trtnik, Uroš Zupan, Anton Iskra, Romana Uršič, Mirjam Štupar, Vesna Jeglič Mandeljc, Tina Trček, Anton Mlinar, Nina Modrijan, Bogdan Pogačar

Opravičeno odsotni: Urška Vengust

Vabljeni: mag. Liana Cerar

DNEVNI RED:

1. Pregled in potrditev zapisnika 8. seje ter zapisnika 5. in 6. korespondenčne seje
2. Obravnava in sprejem Letnega poročila za leto 2016
3. Delovna uspešnost v. d. ravnateljice Vrtca Antona Medveda Kamnik Renate Semprimožnik od 1. 1. 2016 do 31. 7. 2016 in ravnateljice Vrtca Antona Medveda Kamnik mag. Liane Cerar od 1. 8. 2016 do 31. 12. 2016
4. Vprašanja in odgovori

Prisotni so predlagani dnevni red soglasno sprejeli.

K točki 1.

Predstavniki so zapisnik 8. seje Sveta vrtca z dne 28. 9. 2016 obravnavali in nanj ni bilo pripomb. Predstavniki so obravnavali tudi zapisnika dveh korespondenčnih sej. Vesna Jeglič Mandeljc je opozorila, da se pri zapisniku 6. korespondenčne seje popravi datum zapisnika na 19. 12. 2016.

Sklep: zapisnik 8. seje Sveta vrtca z dne, 28. 9. 2016 je bil soglasno sprejet. Zapisnika 5. in 6. korespondenčne seje sta bila soglasno sprejeta.

K točki 2.

Letno poročilo za leto 2016 je bil predstavnikom Sveta vrtca posredovan kot gradivo. Poslovni del Letnega poročila za leto 2016 je predstavila ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar, računovodski del Letnega poročila za leto 2016 pa je predstavila računovodja vrtca, Vesna Jeglič Mandeljc.

Letno poročilo za leto 2016 se popravi na strani 28, besedilo se glasi: V enoti Kamenček imamo razvojni oddelek, v katerem poteka prilagojeno izvajanje programa za predšolske otroke z dodatno strokovno pomočjo vzgojiteljice – specialne pedagoginje in pomočnice vzgojiteljice.

Letno poročilo za leto 2016 se popravi na strani 59, besedilo se glasi: v letu 2016 pa tudi izkazuje presežek odhodkov nad prihodki v višini 10.910 €, enotno se popravi noga dokumenta.

Predstavnika Sveta vrtca g. Trtnika zanima, ali se bodo cene programov povišale. Ravnateljica vrtca mag. Liana Cerar pojasnjuje, da je vrtec racionaliziral materialne stroške poslovanja,

zmanjšal delo študentov, prevoze na delo in z dela, vključil se je v projekt v okviru Zavoda za zaposlovanje, itd. Stroški dela in energentov pa niso odvisni od vrtca. Želi, da občina upošteva povišanje stroškov dela v skladu s spremenjeno zakonodajo in poudarja, da je potrebno spremeniti Pogodbo o financiranju, da bo ustanoviteljica v skladu z zakonodajo povišane stroške dela krila izven cen programov, dokler se ti ne bodo odrazili v povišanju cen programov.

Predstavnik Sveta vrtca g. Pogačarja zanima kolikšno povišanje cen programov vrtca načrtuje vrtec. Ravnateljica vrtca mag. Liana Cerar pove, da bodo potrebna usklajevanja z računovodsko službo vrtca ter finančnim oddelkom ustanoviteljice. Na povišanje cene bo vplivalo več dejavnikov, med drugim tudi odprava plačnih anomalij, ki so predvidene za mesec junij 2017. Povišal se je tudi regres javnih uslužbencev ter postopna odprava še nekaterih varčevalnih ukrepov.

Predsednik Sveta vrtca ravnateljici vrtca postavlja vprašanje, kakšen je njen doprinos v vrtcu od 1. 8. 2016 dalje. Ravnateljica mag. Liana Cerar pove, da po začetnih mešanih občutkih ugotavlja, da Vrtec Antona Medveda Kamnik deluje zelo dobro, predvsem jo veseli, da je vzpostavila dobro komunikacijo z ustanoviteljice, kar potrjuje tudi predstavnica Sveta vrtca Tina Trček.

Predstavnik Sveta vrtca Sama Trtnika zanima, kaj se bo zgodilo z oddelkom enote Kekec v Stranjah. Ravnateljica vrtca mag. Liana Cerar razloži, da skupaj z ustanoviteljico iščejo rešitev, da oddelka ne bi bilo potrebno zapreti. Predstavnik Sveta vrtca Tina Trček pove, da se je kolegij župana odločil, da bo v šolskem letu 2017/18 v enoti Kekec, ki se nahaja v OŠ Stranje, kjer je prostorska stiska trenutno prevelika, le en oddelek. V prihodnje pa bo ustanoviteljica skupaj z vrtcem poiskala optimalno rešitev. Predstavnik Sveta vrtca zanima, ali je možnost premestitve enega oddelka vrtca v kakšen drug objekt. Ravnateljica razloži, da Gasilni dom v neposredni bližini nima uporabnega dovoljenja, zato namestitve tja ni mogoča. Pove, da bo ustanoviteljici predlagala postavitev montažnih kontejnerjev, kot so storile že nekatere občine. Predsednik Sveta vrtca Uroš Zupan predlaga, da bi se obrnili na podjetje Calcit, ki bi lahko financiral del stroškov, saj je v dotičnem podjetju zaposleno veliko staršev, ki si zelo prizadevajo, da bi enota Kekec ostala. Ravnateljica apelira na ustanoviteljico, da bi za reševanje drugega oddelka lahko namenili presežek prihodkov. Tina Trček razloži, da bo potrebno problem reševati celostno in je mnenja, da se veliko staršev vozi skozi mesto Kamnik in bodo lahko otroke vozili v druge enote vrtca, vendar zagotavlja, da v prihodnjih letih pričakujejo manj vpisanih otrok v šoli in bo vrtec dobil nazaj en oddelek.

Ravnateljico vrtca mag. Liano Cerar zanima, zakaj ustanoviteljica podeljuje koncesije privatnim vrtcem, če je vpis otrok upadel. Tina Trček razloži, da so koncesijski vrtci cenejši. Bogdan Pogačnik pove, da so koncesije omejene. Pove tudi, da morajo biti najprej polni javni vrtci, šele potem lahko ustanoviteljica podeljuje koncesije.

Predstavnik Sveta vrtca Antona Iskro zanima, kako je s prispevkom za plačevanje invalidnih oseb. Kakšen odstotek invalidnosti morajo imeti invalidi. Koliko invalidov je zaposlenih v vrtcu. Predstavnik Sveta vrtca Mirjam Štupar razloži postopek imenovanja v invalide.

Sklep: Letno poročilo za leto 2016 se sprejme (s popravki), vsi prisotni se strinjajo.

K točki 3.

Predsednik Sveta vrtca je seznanil predstavnike Sveta vrtca z Okrožnico – Ugotavljanje delovne uspešnosti ravnateljev v letu 2016, številka 1007-27/2017/1 z dne 15. 2. 2017, prejeto z Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport. Predstavnikom je predstavil postopek ugotavljanja delovne uspešnosti ravnateljice in predstavnike seznanil, da je potrebno v postopku ocenjevanja oceniti delo v. d. ravnateljice Renate Semprimožnik v obdobju od 1. 1.

2016 do 31. 7. 2016, ter delo ravnateljice vrtca mag. Liane Cerar, v obdobju od 1. 8. 2016 do 31. 12. 2016.

Oceno dela v. d. ravnateljice Renate Semprimožnik sta pripravili pomočnici ravnateljice Vrtca Antona Medveda Kamnik, Milena Lampret in Brigita Urbanija:

1. kriterij – Realizacija obsega programa: ocenjuje se od 0 do 25%, predlagana ocena je 25%. Po razpravi so na glasovanju z dvigom rok predstavniki Sveta vrtca soglasno potrdili predlagano oceno 25%.
2. kriterij – Kakovost izvedbe programa: ocenjuje se od 0 – 35%, predlagana ocena je 35%.
Po razpravi so predstavniki Sveta vrtca na glasovanju s sedmimi (7) glasovi za, enim (1) glasovoma proti in dvema (2) vzdržanima glasoma potrdili predlagano oceno 35%.
3. kriterij – Razvojna naravnost zavoda: ocenjuje se od 0 – 35%, predlagana ocena je 35%.
Po razpravi so predstavniki Sveta vrtca na glasovanju z desetimi (10) glasovi potrdili oceno 30%.
4. kriterij – Zagotavljanje materialnih pogojev: Ocenjuje se od 0 – 5%, predlagana ocena je 5%.
Po razpravi so predstavniki Sveta vrtca soglasno predlagali oceno 2%.

Sklep 1: predstavniki Sveta vrtca so potrdili delovno uspešnost v.d. ravnateljice Vrtca Antona Medveda Kamnik, Renate Semprimožnik v mandatnem obdobju od 1. 1. 2016 do 31. 7. 2016, kot 92% uspešno.

Oceno dela ravnateljice mag. Liane Cerar sta pripravili pomočnici ravnateljice Vrtca Antona Medveda Kamnik, Milena Lampret in Brigita Urbanija:

1. kriterij – Realizacija obsega programa: ocenjuje se od 0 do 25%, predlagana ocena je 25%. Na glasovanju so z dvigom rok predstavniki Sveta vrtca soglasno potrdili predlagano oceno 25%.
2. kriterij – Kakovost izvedbe programa: ocenjuje se od 0 – 35%, predlagana ocena je 35%.
Po razpravi so predstavniki Sveta vrtca na glasovanju s sedmimi (7) glasovi za, enim (1) glasovoma proti in dvema (2) vzdržanima glasoma potrdili predlagano oceno 35%.
3. kriterij – Razvojna naravnost zavoda: ocenjuje se od 0 – 35%, predlagana ocena je 35%.
Po razpravi so predstavniki Sveta vrtca na glasovanju z devetimi (9) glasovi za in enim (1) vzdržanim glasom, nihče (0) ni bil proti potrdili oceno 35%.
4. kriterij – Zagotavljanje materialnih pogojev: Ocenjuje se od 0 – 5%, predlagana ocena je 5%.
Po razpravi so predstavniki Sveta vrtca na glasovanju z devetimi (9) glasovi za in enim (1) vzdržanim glasom, nihče (0) ni bil proti potrdili oceno 5%.

Sklep 2: predstavniki Sveta vrtca so sprejeli delovno uspešnost ravnateljice Vrtca Antona Medveda Kamnik, mag. Liane Cerar v obdobju od 1. 8. 2016 do 31. 12. 2016 kot **100%** uspešno.

K točki 4:

Predstavnika Sveta vrtca g. Mlinarja zanima ali so vzgojiteljice v istem oddelku od jasli do všolanja otrok. Ravnateljica razloži, da največkrat ne, ker so normativi kasneje v II. starostnem obdobju višji in je potrebno združevanje oddelkov in posledično tudi menjava strokovnega kadra. Lahko pa prihaja do zamenjave strokovnega kadra zaradi različnih bolniških in porodniških odsotnosti. Vendar pa poudarja, da so otroci izredno fleksibilni, problem so največkrat odrasli.

Predstavnik Sveta vrtca g. Trtnik na sejo predaja vprašanje mame drugega otroka, ki se je obrnila nanj. Zanima jo, zakaj so sprejemne in oddajne sobe vedno v sobah I. starostne skupine. Ravnateljica vrtca mag. Liana Cerar razloži, da je po zakonodaji potrebno zagotavljanje sočasnosti v oddelku. Mlajši otroci so tako v poznanem okolju, težje se sprehajajo iz ene v drugo skupino, ter potrebno je zagotoviti določene standarde za otroke I. starostnega obdobja (previjalno mizo, itd.).

Ravnateljica vrtca mag. Liana Cerar ob tej priložnosti vse člane Sveta vrtca 24.3. 2017 vabi na svečano otvoritev novega večnamenskega igrala v enoti Sneguljčica.

Seja Sveta vrtca je bila zaključena ob 20:15 uri.

Zapisala
Maruša Mali



Predsednik Sveta vrtca
Uroš Zupan

